

MsV Klobušice

predseda: Daniel Strelíčák

aktualizované 30.05.2019

dátum zasadnutia MsV	p.č.	skrátенý popis požiadavky	Požiadavky skopírované zo zápisu zasadnutia MsV Klobušice	druh	predpoklad realizácie / poznámky	stav požiadavky
8.1.2019	1	pozemok-vlatníctvo	žiadost o doriešenie výkupu pozemkov na cintoríne v Klobušiciach	požiadavka ktorá je riešená	dlhodobejšie	dlhodobejšie
	2	KSD - svietidlá	žiadost na výmenu starých poškodených svietidiel v sále KSD v Klobušiciach	oprava	svietidlá si kúpené, treba ich vymeniť	v riešení
	3	KSD - vešiaky	žiadost na výmenu starých stojacich vešiakov za pevnejšie (zakúpiť 4 ks),	oprava/výmena	požiadavka č.3 sa zlúčila s pož.č.4 a vyriešila sa úpravou výklenka	vzbavené/ukončené
	4	KSD - výklenok šatník	žiadost na úpravu výklenku vľavo na chodbe v KSD v Klobušiciach na šatník	oprava		vzbavené/ukončené
	5	lavičky	žiadost na zabezpečenie lavičiek a ich umiestnenie pri KSD v Klobušiciach v blízkom parku pri škôlke, na ihrisku pri bytovke a ihrisku pri IBV		lavičky pri KSD sú umiestnené	čiastočne vyriešené
	6	KSD - dlažba	Oprava – rekonštrukcia zničenej dlažby v KSD v Klobušiciach na chodbe (bola vymenená dlažba na celej chodbe koncom minulého roka).	oprava	oprava zrealizovaná	vzbavené/ukončené
	7	KSD - toalety	Rekonštrukcia toalety (dámskej a pánskej) v KSD v Klobušiciach	oprava	uvedená požiadavka nie je na rozpočtovaná v roku 2019	dlhodobejšie
	8	KSD - strecha	Oprava - výmena strechy na KSD v Klobušiciach (zateká voda)	oprava	uvedená požiadavka nie je na rozpočtovaná v roku 2019	dlhodobejšie
	9	KSD - fasáda	Oprava opadávajúcej vonkajšej fasády pri vstupných dverách do KSD v Klobušiciach a omietnutie celej vonkajšej fasády KSD v Klobušiciach.	oprava	uvedená požiadavka nie je na rozpočtovaná v roku 2019	dlhodobejšie

	10	KSD - fasáda	Opravu opadávajúcej vonkajšej fasády na dome smútku v Klobušiciach	oprava	uvedená požiadavka nie je na rozpočtovaná v roku 2019	dlhodobejšie
	11	rekonštrukcia	Rekonštrukcia asfaltového chodníka pri hlavnej ceste na Trenčianskej ulici	oprava		
	12	detské ihriská-rekonštrukcia	Oprava – rekonštrukcia ihrísk v mestskej časti Klobušice (pri IBV a pri bytovke a pri MŠ), doplniť nové prvky a upraviť nášľapnú plochu pod prvkami, osadiť lavičky a ohradiť ihrisko pri IBV a čiastočne aj pri bytovke	oprava	podľa katalógov sú vyhladené nové prvky na detské ihriská. Riešia sa cenové ponuky a možnosti	v riešení
	13	projekt odvodnenie ulice	Naprojektovať odvodnenie Zámockej ulice, doriešiť úpravu kanalizácie a cesty za Sv. Jankom a Zámockej ulice. (Pri daždi je Zámocká ulica opakovane zaplavovaná vodou aj z kanalizácie, z ktorej vyráža voda a nečistota).	projekt		dlhodobejšie
	14	osadenie	žiadost' o osadenie dopravnej značky zo Zámockej ul. na Pluhovú ulicu		značka je osadená	vybavené/ukončené
	15	KSD - polička, skrinka, ele.stolička	žiadost' o zakúpenie elektrickej stolice do kuchyne v KSD, poličky (skrinky na stenu v kuchyni na uloženie šálok a pod.			v riešení
	16	KSD	žiadost' o vyčistenie spojovacej chodby od kaderničky smerom na toalety. (Odvoz nepotrebného, starého a zničeného nábytku a haraburdia z chodby a vyčistenie priestorov, poprípade omaľovanie		nutná obhliadka pri zistení DKP	v riešení
5.3.2019	17	cintorín	Na cintoríne v Klobušiciach súrne opraviť toalety a previesť drobné opravy	oprava	toaletz opravené	vybavené/ukončené
	18	KSD - oprava garníži	Opraviť garníže na závesy v KSD v Klobušiciach – zosúvajú sa, padajú, sú krivé	oprava	garníže sú opravené	vybavené/ukončené
	19	KSD - poličky	Doplniť poličky nad stolmi na odkladanie v kuchyni v KSD (kultúrno-spoločenskom dome)			
	20	údržba	Vyčistiť mestské chodníky vedľa hlavnej cesty(po zime sú zanesené hlinou		cesty sú upravené	vybavené/ukončené
25.4.2019	21	lavičky cintorín	osadenie 6 lavičiek v areály cintorína podľa priloženého nákresu		lavičky sú kúpené , treba ich osadiť	čiastočne vyriešené
	22	lavičky KSD	osadenie 2 lavičiek pri KSD Klobušice (vo dvore miesto kontajnerov)		lavičky sú osadené	vybavené/ukončené
	23	KSD -toalety oprava	opravenie toalety v dome smútku na cintoríne v Klobušiciach,	oprava		vybavené/ukončené

	24	vybetónovanie plochy	nanovo vybetónovať – opraviť betónovú plochu pri bráne pre domom smútku, ktorá je v dezolátnom stave	oprava	TSM momentálne riešia intenzívne kosenie. Realizácia cca do mesiaca	v riešení
	25	zakúpenie rastlín	zakúpenie rastlín – kvetov, ktoré si svojpomocne vysadia občania do kvetináčov pred domom smútku,	výsadba	I. etapa bol kruháč pri lidli, II.etapa budú parky a ostatné plochy	v riešení
	26	náhradna výsadba	zabezpečenie náhradnej výsadby stromčekov v areály cintorína (staré tuje boli vyrezané kvôli koreňom, ktoré ničili hroby).	výsadba	I. etapa bol kruháč pri lidli, II.etapa budú parky a ostatné plochy	v riešení
7.5.2019	27	oprava chodníka	oprava chodníka popri hlavnej ceste od Okružnej ulice po M. Nešporu smerom na Trenčín vpravo	oprava		dlhodobejšie
	28	oprava chodníka	oprava chodníka popri hlavnej ceste od pohostinstva pána Šatku po Wolkrovu ulicu smerom na ľavu vpravo	oprava		dlhodobejšie
	29	oprava ulice	opraviť cesty pod Zámockou ulicou (upraviť celú Zámocku ulicu)	oprava		dlhodobejšie
	30	oprava ulice	opraviť Rázusovu ulicu a M. Nešporu	oprava		dlhodobejšie
	31	verejné osvetlenie- oprava	opraviť verejné osvetlenie na Trenčianskej ulici	oprava	projekt	dlhodobejšie

dátum zasadnutia MsV	poradové číslo	skrátенý popis požiadavky
-------------------------	-------------------	---------------------------

MsV Klobušice

predseda: Ing. Anton Bajzík

Požiadavky skopírové zo zápisu zasadnutia MsV Klobušice

druh

predpokad realizácie / poznámky

stav požiadavky

MsV Sihoť

predseda: Ing. Pavol Filo

aktualizované 30.05.2019

dátum zasadnutia MsV	p.č.	skrátенý popis požiadavky	Požiadavky skopírové zo zápisu zasadnutia MsV Klobušice	druh	predpokad realizácie / poznámky	stav požiadavky
9.1.2019	1	údržba potoka	žiadajú Mesto aby danu situáciu riešilo s kompetentnými, a aby sa vykonávala pravidelná údržba potoka		*	vybavené/ukončené
	2	dočasná zastávka	informácia o uzavretí mosta cez kanál a o momentálnej situácii rozrábky mosta a o možnosti náhradného prechodu a prejazdu za kanál	informácia	otázka bola zodpovedaná na zastupiteľstve	vybavené/ukončené
	3	projekt zjednosmerne nie ulice	zaradiť do Rozpočtu na rok 2019 zjednosmernenie ulice Kpt. Nálepku. Vypracovaný projekt by sa mal nachádzať u vedúceho stavebného úradu	projekt	príprava realizácie (výberové konanie)	v riešení
	4	deťské ihriská	údržba detského ihriska na ulici Kpt. Nálepku údržba spočíva v : natretí drevených častí preliezok a lavičiek, výmene poškodených úchytov na detských hojdačkách, dotiahnutí, poprípade výmene lana, na ktorom je uchytená poma, doplnení nových prvkov hlavne pre menšie deti (1-2	oprava/ údržba		v riešení
	5	oprava spomaľovača	Mestský výbor žiada o opravu spomaľovača, ktorý sa nachádza na ulici Kpt. Nálepku. Bol pravdepodobne poškodený pri pravidelnej zimnej údržbe	oprava	spamaľovač sa odstránil. Osadí sa dopravná značka	vybavené/ukončené
	6	oprava výves.tab.	Mestský výbor žiada o opravu vývesnej tabule pri potravinách Koruna, ktorá je v zlom technickom stave, a takisto aj uzamknutie tabule s tým, že jeden kľúč by sa nachádzal na Meste a jeden kľúč by mali poslanci za danú Mestskú časť	oprava		
6.3.2019	7	odstránenie auta	Odstránenie auta na parkovisku pri železničnej stanici SPZ: BB585CZ		otázka bola zodpovedaná na zastupiteľstve.	vybavené/ukončené

8	projekt - rozšírenie parkovania na Sihoti	Vyhotovenie projektu na rozšírenie parkovacích miest na Sihoti V záujme zachovania zelene navrhujeme vybudovanie parkovacích miest za bytovkou č.237 a popri príjazdovej ceste ku garážam vchod od bytovky č.178	projekt		dlhodobejšie
9	projekt - nové chodníky, nový asfalt	Vypracovanie projektu na nové chodníky, plus natiehnutie nového asfaltového povrchu od mosta cez potok pri veterinárnej ambulancii až po výjazd ku kanálu a takisto nový chodník medzi bytovkou 237 a 238 smerom ku kanálu. V rámci zjednosmernenia navrhujeme chodník len z jeden strany	projekt		dlhodobejšie
10	projekt - revitalizácia parku a oddychovej zóny	Vypracovanie projektu na revitalizáciu parku za bytovkou č.237 s vybudovaním oddychovej zóny. Vysadenie nového živého plota plus vysadenie nových parkových stromov. Vybudovanie chodníka do parku s vybudovaním ohniska, kde by mohli mladé rodiny s deťmi opekať a oddýchnuť. Takisto vybudovanie oddychovej zóny pre dôchodcov a mamičiek s kočiarimi (dostatočný počet lavičiek plus možno nejaké workoutové stroje pre seniorov pod. ako v Tepliciach)	projekt		dlhodobejšie
11	osvetlenie na schody popri väznici	Nainštalovanie osvetlenia na spodnú časť schodiska, ktoré ide popri väznici smerom do mesta a takisto zriadenie prechodu pre chodcov oproti schodisku			
12	blikajúca dopravná značka	Vymeniť značku prechod pre chodcov oproti Polícii za blikajúcu a posunúť ju bližšie smerom k podjazdu		momentálne sa spracováva projekt "Výzva číslo III. Prezídia Policajného zboru 2019"	v riešení
13	vyčistenie koryta/ údržba potoka	vyčistenie koryta porubského potoka, vzhľadom na veľký nános bahna a následný rast náletov. Jedná sa o úsek od podjazdu po sútok potokov. V prípade veľkej vody by sa všetky prekážky zachytávali v danom úseku a mohlo by to spôsobiť odklon toku vody na ulicu Záhradnícka		*	vybavené/ukončené

	14	fotopasce	Vzhľadom na opakujúcu sa skládku odpadu pod diaľničným mostom žiadame mesto o zakúpenie fotopasce		otázka bola zodpovedaná na zastupiteľstve	v riešení
	15	most cez kanál	informácia v akom stave sa nachádza výmena mosta cez kanál	informácia	zodpovedané na zastupiteľstve. Na stránke mesta informácia k dispozícii	vybavené/ukončené
	16	protihluková clona	vyjadrenie k protihlukovej clone na diaľnici	informácia	požiadavka odoslaná(zatiaľ bez spätnej odpovede)	v riešení
2.5.2019	17	výmena linolea v budove TSM	Výmena linolea v budove TSM Ilava + očistenie a náter plota pred budovou	oprava	požiadavka na presnú identifikáciu, kde v budove TSM	
	18	zábradlie/ očistenie a náter	Očistenie a náter zábradlia oboch mostov cez Podhradský potok	oprava		
	19	chodník za práčovňou	Dokončenie chodníka za práčovňou	oprava		
	20	zastávka- výmena lavičky, nový náter, oprava sedenia	Návrh na výmenu zastávky pri TSM Ilava za zastávku pri spodnej bráne väznice. Lavička od väznice by sa osadila pred TSM Ilava a zastávka pred TSM Ilava by sa očistila spravil nový náter, opravilo sedenie a osadila pri väznici.			
	21	výmena lávky p. Chudá	informáciu, či by bolo mesto "naklonené" výmene lávky ktorá spája Záhradnicku ulicu a bývalé škvárové ihrisko za most cez ktorý by mohli prechádzať automobily (osobné aj nákladné)	informácia	otázka bola zodpovedaná na zastupiteľstve	vybavené/ukončené

	22	situácia - p.Stýček	p.Chudá ďalej upozornila na neutíchajúcu situáciu ohľadne pána Strýčka a prosí mesto nájsť nejaké schodné riešenie		dňa 30.05.2019 sa bude konať priestupkové konanie na podnet OOPZ Ilava	v riešení
--	----	------------------------	--	--	---	-----------

* údržba potoka sa Slovenským vodohospodárskym podnikom zabezpečuje 2x/rok (kosenie jún+ september) Množstvo nánosov v koryte je na úseku minimálne, bez negatívneho vplyvu na prietoknosť. Uvoľnené skaly sa nachádzajú iba v miestach, kde ich z opevnenia vybrali nezodpovední občania za účelom vytvorenia priechodu cez vodu, mimo miest na to vytvorených. Uvedené sa už 2x opravovalo do pôvodného stavu. V lokalite záhradkarskej osady je na viacerých miestach poškodená hrádza. Odkopanie, ktoré si občania pre účely vytvorenia park.miest vytvorili má neg.vplyv na prietok koryta toku(v týchto miestach sa nachádza pokosená tráva, orezané konáre stromov...)

MsV Medňanská, Skala, Jesenského, Slnčná

aktualizované 30.05.2019

predseda: Bc. Karin Bartošová

dátum zasadnutia MsV	p.č.	skrátенý popis požiadavky	Požiadavky skopírované zo zápisu zasadnutia MsV Klobušice	druh	predpokad realizácie / poznámky	stav požiadavky
17.1.2019	1	revializácia vnútrobloku ul. Medňanská	na volebné obdobie 2018-2022 –Revitalizácia sídliskového vnútrobloku ul. Medňanská (bytové domy č. 515, 516, 517 a 518)	projekt		dlhodobejšie
	2	projekt - rekonštrukcia telocvične ZŠ	na volebné obdobie 2018-2022 –Obstaranie projektovej dokumentácie na rekonštrukciu telocvične základnej školy mesta Ilava umiestnenej na ul. Medňanská (vrátane outdoorových ihrísk patriacich ZŠ) a predložiť žiadosť o nenávratnú dotáciu na rekonštrukciu telocvične podľa výzvy MŠVVaŠ SR v termíne a: PD do: konca mesiaca február 2019; b: podľa vyhlásenia výzvy ministerstva, najneskôr do konca mesiaca apríl 2019	projekt		dlhodobejšie
	3	projekt - jednosmerná ulica Medňanská	na volebné obdobie 2018-2022 –Zmena dopravy na ulici Medňanská – zmena dopravy na jednosmernú tz. zavedenie jednosmernej dopravy od ulice Kalinčiakova – odkloniť dopravu na ul. Pivovarská	projekt	projekt hotový (príprava na realizáciu)	v riešení
	4	revitalizácia mostu	na volebné obdobie 2018-2022 –Revitalizácia a rekonštrukcia (obnova) mostu v sídliskovej časti Skala	projekt		dlhodobejšie
	5	projekt - požiarna zbornica	Obstaranie PD na rekonštrukciu a obnovu požiarna zbrojnice: v súvislosti so zverejnením plánovanej výzvy. Výzva na poskytnutie dotácie bude vyhlásená Ministerstvom vnútra SR v prvej polovici r. 2019. Na základe informácií z MV SR, predložených posl. Schillerovou, „je potrebné sledovať ich stránku, nakoľko presný termín bude určený až vo výzve	projekt		dlhodobejšie

6	knihobúdky + lavičky	Vybudovanie knihobúdok a ním príslušných oddychových lavičiek v častiach a: vnútroblok Medňanská, b: Jesenského c: Skala		mestská knižnica je umiestnená v centre mesta.V knižnici sú knihy ktoré si obyvatelia môžu vziať domov aj zdarma. Uvedená požiadavka nie je narozpočtovaná	
7	projekt - obnova cestenej komunikácie a chodníkov ul. Medňanská	Obstaranie projektovej dokumentácie na rekonštrukciu a obnovu cestnej komunikácie a chodníkov (vrátane revitalizácie a budovania prvkov zelenej infraštruktúry ulice Medňanská komplet, mimo sídliskového vnútrobloku a realizácia tejto rekonštrukcie do konca roku 2021	projekt		dlhodobejšie
8	oprava zastávky	Autobusová zastávka – ul. Medňanská – ZŠ Zrealizovať opravu zastávky vrátane vyčistenia okolia v termíne do konca mesiaca marec 2019, zaradiť do plán opráv a údržby mesta Ilava.	oprava		

27.2.2019	9	plán vývozu odpadu	Plán vývozu odpadu TSM na rok 2019 – upraviť plán vývozu odpadu pre oblasti so zvýšenou hustotou obyvateľstva počas Vianočných a Veľkonočných sviatkov, tj. zaradiť do plánu vývozu dátumy 23.12.2019 a 20.4.2019 tj. zmiešaný odpad		nastvuje sa nové VZN - zmena zákona v oblasti odpadového hospodárstva a stým spojené tieldenie odpadu a inventarizáciou smetných nádob ...	v riešení
	10	zjednosrnenie ulice v časti Skala	Zjednosmernenie ulica v časti Skala – dom č. 667 – od „rodiny Čugových smer Prekop“	projekt		dlhodobejšie
	11	oprava športového areálu ZŠ	ZŠ Medňanská ulica – zabezpečiť opravy dier v plote a pravidelné uzamykanie športového areálu vo večerných hodinách + počas víkendov, požiadať ŠP o kontrolu areálu v nočných hodinách z dôvodu nevhodného zdržiavania sa mládeže	oprava	zakúpili sa nové siete na brány a výmenilo sa oplotenie- aby sa nepoškodzovali zaparkované a okolidúce autá. Komplexne sa bude riešiť uzamykanie ihrísk	vybavené/ukončené
	12	spomalovač	Osadenie 2 retárd – stredná ulica časti Skala			
	13	oprava mosta Skala smer Iliavka	Kontrola a oprava mosta v časti Skala – smer Iliavka	oprava	most nie vo vlastníctve mesta	vybavené/ukončené

	14	orez stromov	Orez smrekov na ulici časti Skala (dom č. 667)		stromy orezané	vybavené/ukončené
	15	osadenie zrkadlá	Požiadavka občana p. Petrovského (Skala): opravy komunikácie od otoča medzi rodinné domy (medzi Tomanom a Štefanom), osadenie zrkadlá, nakoľko zákruta pri rodinnom dome Štefancových je neprehľadná a vybudovanie posedenia s prekrytím na trávinatej ploche na Otočí, nakoľko uvedená plocha sa využíva ako ihrisko pre rodiny s deťmi. / Začína po pravej strane 598 a končí to 592 y pohľadu od Otoča a po ľavej strane 603 a končí to číslom 610	oprava		v riešení
29.3.2019		x	úlohy tie isté	x	x	x
17.4.2019		x	úlohy tie isté	x	x	x
15.5.2019		x	úlohy tie isté + informácia o pripravovanej personálnej zmene na meste, informácia o žiadosti f.Ilfes, informácia o stave budovy na Skale patriacej COOP, informácia o čiastočnej rekonštrukcii školského dvora ZŠ Medňanská	x	x	x

MsV Kukučínova, SNP, Stred

Predseda: Ľudmila Hujová

aktualizované 30.05.2019

dátum zasadnutia MsV	p.č.	skrátенý popis požiadavky	Požiadavky skopírované zo zápisu zasadnutia MsV Klobušice	druh	predpoklad realizácie / poznámky	stav požiadavky
16.1.2019	1	sneh	V dňoch 8 a 9. januára 2019 počas sneženia neboli čistené ani miestne komunikácie ani chodníky, počas noci sa technika v niektorých lokalitách vôbec neukázala a nezabezpečovala odhrňanie snehu. Táto situácia sa opakovala aj počas ďalšieho dňa ale i v ďalších dňoch po snežení. V centre mesta zostali kopy snehu hlavne na miestach parkovania a na chodníkoch, takáto situácia bola a ešte aj je po celom meste		x	x
	2	zmapovanie technol. vybavenia TSM	Zmapovať technologické vybavenie TSM, zabezpečiť aby sa TSM zameralo v prípade obstarania na techniku na zimnú údržbu. Občania situáciu vnímajú ako zlyhanie TSM			
	3	p.Žalúdek kontajnery-zapĺňanie, upozornenie	Obyvatelia bytovky Farská 62 žiadajú, aby mesto upresnilo ktoré kontajnery má zaplatené p. Žalúdek a aby upozornilo predajcu zeleniny z trhoviska aby starú a hnilú zeleninu nevyvážali do kontajnerov pri bytovke, nech si p. Žalúdek – prevádzkovateľ a vlastník trhoviska zabezpečuje ukladanie a vývoz hnilej zeleniny do svojich kontajnerov a vo svojej réžii.			v riešení

	4	oprava schodov, sneh	Občania neustále upozorňujú na neopravené schody smerom na železničnú stanicu. Okrem toho, že schody sú v dezolátnom technickom stave, počas sneženia a v ďalších dňoch po snežení nebola celá časť brehu a schodov (od schodov na TSM) vôbec upravovaná. Sneh nebol odpratávaný a nebol ani posyp. Taktiež parkovisko pri železničnej stanici aj keď je permanentne poloprázdne (parkuje tam cca do 10 áut) nebolo odhrňané a upravené ani v ďalších dňoch, autá sa brodili v snehu aj v ďalších dňoch. Počas noci táto plocha, ale aj ostatné plochy v meste mohli byť upravené	oprava	zámková dlažba bola uložená dorobenie spočíva vo vyšpárovaní a relaizácia v letných mesiacoch (júl august)	v riešení
	5	oprava lampy verejného osvetlenia	P. Magutová z ulice Kukučínovej, žiada opravu lampy verejného osvetlenia pri dome – vo dvore. Pána Tomana už oslovila, teda vie o probléme, na mestskom výbore urgovala opravu	oprava	lampa sa opraví max v 24 týždni	v riešení
	6	rozbité okná-bývalé CVČ	Bývalé CVČ – vlastník Farský úrad má porozbíjané okná, požiadavka upozorniť Farský úrad či nie je možné nejakým spôsobom zabezpečiť okná. Črepiny sú aj po chodníku čo je nebezpečné pre chodcov	oprava		
19.3.2019	7	oprava chodníka Farská ul.	Asfaltový chodník pri kaplnke na Farskej ulici smerom od hlavnej cesty je v dezolátnom stave, v miestach pred kaplnkou je chodník miestami bez asfaltu, v chodníku sú diery, je potrebné chodník opraviť, resp. vymeniť asfalt za dlažbu.	oprava		dlhodobejšie
	8	zmapovanie dopravných značiek-údržba	Požiadavkou na zmapovanie dopravných značiek v meste, najmä v centre mesta, konkrétne dopravná značka zákaz vjazdu pri Slovenskej sporiteľni, a.s., červená farba je vyblednutá, čím je dopravná značka nevyrazná a vodiči, hlavne mimo ilavskí prechádzajú vyznačeným úsekom do protismeru		treba vymeniť novú značku	v riešení
	9	oprava cesty-pošta	Požiadavkou opraviť úsek miestnej komunikácie pred Slovenskou poštou, kde v strede medzi Slovenskou poštou a parkoviskom je kanálová vpusť okolo ktorej je prepadnutá cesta	oprava		dlhodobejšie

	10	oprava výtlkov	Požiadavkou na opravu výtlkov na miestnych komunikáciách a na chodníkoch. Napr. na Moyzesovej ulici už TSM v tomto roku opravovali výtlky, tohto času je komunikácia v takom stave v akom bola pred opravou. Pri dažďoch sú v ulici permanentne ošpliechané sklenené výklady, okná, budovy a taktiež občania prechádzajúci ulicou. Tento stav sa opakuje každoročne. Je treba zvážiť opravu komunikácie novým asfaltovým kobercom	oprava		dlhodobejšie
	11	úprava parku - dosadenie	Požiadavkou na úpravu parku Štefana Rausa, dosadiť priestory okolo palisád popri chodníku. Z projektu bol celý tento úsek pri palisádach vysadený zeleňou, v súčasnosti sú tam veľké plochy bez zelene, t. j. je tam len hlina, alebo vyschnutá zeleň. Taktiež je potrebná revitalizácia trávnik v parku		I.etapa výsadby bol kruhový objazd pri Lidli. II.etapa budú parky a ostatná zeleň	v riešení
	12	revitalizácia trávnik v parku	Revitalizácia trávnik v parku		I.etapa výsadby bol kruhový objazd pri Lidli. II.etapa budú parky a ostatná zeleň	v riešení
8.4.2019	13	schody, chodník- oprava dokončenie brehu	Práce na brehu od mestského úradu smerom na stanicu nie sú dokončené, schody smerom na stanicu nie sú opravené, chodník je v jednej časti bez dlažby, celkovo úsek je v dezolátnom stave	oprava	zámková dlažba bola uložená dorobenie spočíva vo vyšpárovaní a relaizácia v letných mesiacoch (júl august)	v riešení
	14	elektrik.skrinka	Dom smútku, bočná strana (od Ilavy) smerom k WC je skrinka s elektrikou, na ktorej sú dvierka poškodené a teda elektrika nie je zabezpečená	oprava		v riešení
	15	vizuálizácia v dome smútku	Do informačných panelov na Dome smútku Ilava je potrebné umiestniť vizualizáciu hrobových miest s identifikáciou jednotlivých častí, res.sektorov cintorína. Je potrebné aby TSM zabezpečili takýchto materiál na všetky cintoríny a to Ilava, Iliavka, Klobošice			

	16	oprava chodníka	Asfaltový chodník pri paneláku na Kukučínovej ulici hneď na začiatku parkoviska Cilerová jama je značne poškodený a v mnohých miestach je vypadaný	oprava		dlhodobejšie
	17	oprava chodníka	V dezolátnom stave sú chodníky na Záhumenskej ulici, kde je potrebná celková rekonštrukcia chodníkov	oprava		dlhodobejšie
	18	detské ihrisko - dopadová plocha, plot	Na detskom ihrisku na Medňanskej ulici (pri ZŠ) je potrebné čo najskôr vymeniť dopadovú plochu, pletivo medzi deťským ihriskom a ZŠ je dotrhané. Ihrisko bolo vybudované aj s brámkou v oplotení, ktorá je teraz odstránená a ihrisko teda nie je žiadnym spôsobom chránené	oprava	prieskum trhu je zrealizovaný. dopadová plocha je v štádiu ponúk.	v riešení
13.5.2019	19	garáže zaplavovanie vodou	Problémom garáží v jame – pod hlavnou cestou. Pán Marián Poliak priniesol žiadosť vlastníkov garáží o uzatvorenie príjazdovej cesty obrubníkmi zo strany od Košece na základe neustáleho zaplavovania počas výdatných dažďov		situácia sa rieši v spolupráci zo správou ciet a políciou	v riešení
	20	schody DK Ilava	Oprava schodov do DK Ilava	oprava		
	21	mestský rozhlas	Opakujúcimi sa sťažnosťami na nefungujúci mestský rozhlas, ktorý aj po oprave v niektorých miestach nie je hlásenie zrozumiteľné, v niektorých miestach hrá veľmi silno, pár metrov ďalej nehraje vôbec	oprava		v riešení
	22	park, údržba, hnojenie	Prečo v mestskom parku TSM neupravujú trávnik. Nevykonáva sa žiadna údržba okrem kosenia. Trávnik nie je rekultivovaný ani hnojený, v mnohých miestach sú plochy bez trávnik			

MsV NsP

predseda: Mgr. Jana Dianová

aktualizované 30.05.2019

dátum zasadnutia MsV	p.č.	skrátенý popis požiadavky	Požiadavky skopírované zo zápisu zasadnutia MsV Klobušice	druh	predpoklad realizácie / poznámky	stav požiadavky
14.1.2019	1	sneh	V prípade opakujúcej sa snehovej kalamity pristúpiť k pružnejšiemu pracovnému času zamestnancov TS. Taktiež žiadame o posilnenie technického vybavenia úseku TS, aby v prípade poruchy jedného odhrňacieho zariadenia neskolaboval celý systém údržby		x	x
	2	autá Taxi Pružinec	Taxi Pružinec vlastní cca 5 áut, ktoré parkujú na ul.Štúrová - navrhnúť zo strany mesta riešenie, aby taxislužbou neboli obsadzované parkovacie miesta iným občanom na Štúrovej ulici			
	3	pridať kontajner na plasty	Pridať kontajnery na plasty na Štúrovej ulici, pričom perióda vývozu kontajnerov by mohla zostať nezmenená			vybavené/ukončené
	4	tržnica	Z dlhodobšieho hľadiska určiť miesto pre Tržnicu, aby sa zamedzilo praktikám predaja pri nemocnici, kde sa realizuje predaj zo stánkov postavených na ostrovčekoch jednotlivých nástupíšť, čo nemá zrejme nič s bezpečnosťou všetkých zúčastnených		mesto už má vyhladené miesto pre mestskú tržnicu. Pozemky pri nemocnici kde je "tržnica" nie sú vo vlastníctve mesta	v riešení

	5	zámer na Obchodnú akadémiu	Žiadame mesto o zverejnenie zámeru v prípade bývalej Obch. Akadémie a taktiež, či má mesto informácie o zámere Lidla s jej bývalým obchodným domom	informácia	OA je štádiu riešenia s TSK. Predajňa LIDL, ktorá bola uzatvorená v 4/2018 bude LIDLom znovuotvorená dňa 27.06.2018	OA v riešení informácia vybavené/ukončené
	6	oprava okná TOMI s.r.o.	Vyzvať majiteľa pivovaru na opravu rozbitých/popraskaných okien v blízkosti prechodu pre chodcov medzi pivovarom a stavebninami Tomi - nebezpečenstvo vypadnutia skla a následného úrazu obyvateľov.	oprava		
	7	deťské ihrisko Ľ. Štúra	Výmena škvarového povrchu plochy ihriska (napr. nahradiť umelým trávnikom a pod.) pri detskom ihrisku na ul. Ľ. Štúra	oprava		v riešení
	8	zábradlie-úprava	Úprava zábradlia lemujúceho cestu od NsP Ilava po kruhový objazd, vrátane nového náteru			
	9	úprava	Úprava priestoru pri potoku (odstránenie drevín a smetí)- oproti pohrebniectvu			vybavené/ukončené
	10	úprava chodníka	Úprava chodníkov na ul. Pivovarská, najmä pri pohostinstve u Kozy	oprava		
	11	oprava chodníkov	Mestský výbor žiada o neodkladnú opravu chodníkov na ulici Štefánikova a Hviezdoslavova	oprava		
11.3.2019	12	oprava zábradlia kruhový objazd	Úprava zábradlia lemujúceho cestu od NsP Ilava po kruhový objazd, vrátane nového náteru (potraviny Koruna – Šariš)	oprava		

	13	futbal	Na podnet Ing. Ďuriša, obyvateľa ul.Pivovarskej, žiada MsV NsP vedenie mesta, aby zverejnilo svoje zámery ohľadom možnosti tréovania mladých futbalistov		zodpovedané na mestkom zastupiteľstveú iniciovaní stretnutie všetkých zainteresovaných v mesiaci jún 2019	v riešení
	14	pod koho spadá mostové zábradie	Žiadame vedenie mesta preveriť, pod koho kompetenciu spadá správa mostového zábradlia na moste ponad Porubský potok v priestore medzi pohostinstvom Šariš a Pohrebničtvom , kde je zrejmé, že toto zábradlie je úplne nefunkčné a tak nespĺňa požiadavky na bezpečnosť		Cesty II. triedy spadajú pod TSK. Pozemok je vo vlastníctve mesta	
	15	orezávanie konárov	Výbor NsP žiada o informáciu, či má Mesto Ilava možnosť zasiahnuť pri obrezávaní konárov trčiacich zo záhrad súkromných chalúp, nakoľko sa znižuje priestor na chodníkoch a trčiace konáre ohrozujú bezpečnosť chodcov. Taktiež v prípade, že konáre zasahujú do cesty ohrozujú zaparkované autá.		konáre orezané	vybavené/ukončené
	16	prístrešok zastávka pod väznicou	Prosíme umiestniť prístrešok na autobusovú zastávku pred väznicou – je tam len lavička. Dávame na zváženie mestu využitie prístrešku autobusovej stanice pri Polícii, ktorá podľa posledných informácií už nie je funkčná			
13.5.2019	17	zrúbanisko	Výzva k úprave zrúbanicka. Výbor žiada o oslovenie majiteľa pozemku k.ú. Ilava, parcela 1297/2 s požiadavkou o likvidáciu skládky sutina a zabezpečenie svahu po zrúbanisku, nakoľko hrozí pri dažďoch zosunutie svahu			
	18	konceptia rozvoja mesta	vypracovanie a zverejnenie Konceptie rozvoja mesta so zverejnením časového horizontu jednotlivých plánovaných úloh			



